


Misna slavlja i župni oglasi

<i>Pon. 22. svibnja</i>	18.30 + Branka Žilić
<i>Utorak, 23. svibnja</i>	18.30 + Katica Grdić 19.30 VOJNOVAC: Pobožnost Sv. Anti (10. utorak)
<i>Srije., 24. svibnja</i>	18.30 + Marija Maca Vuković
<i>Četvrtak, 25. svibnja</i> SPASOVO	11 CEROVNIK: Sv. Misa: + Nikola Luketić; Marko Gerovac 17 CEROVNIK: Euharistijsko klanjanje - Večernjica 18.30 SVETIŠTE: Po nakani (al)
<i>Petak, 26. svibnja</i>	18.30 Po nakani (al)
<i>Subota 27. svibnja</i>	16.00 VOJNOVAC: Svibanjska pobožnost 18.30 SVETIŠTE: Po nakani (al) 19.00 Vjenčanje: Goran Franjković i Ivona Gračanin
<i>28. svibnja</i> MLADA NEDJELJA	10 SVETIŠTE: Misa za narod i cjelodnevno klanjanje 12 CEROVNIK: Prva Sv. Pričest; spomendan vlč. D. Fifke; primanje u Križarsko društvo: + Nikola Luketić 16.45 SVETIŠTE: Blagoslov s Presvetim i Sv. Misa

UZAŠAŠĆE ili SPASOVA ili KRIŽEVA - Patron Župe Cerovnik

<i>Srijeda, 24. svibnja</i> MUČENIČKA SMRT VLČ. DRAGUTINA FIFKE	
20 sati - Put svjetla i sveta ispovijed u župnoj crkvi	
<i>Četvrtak, 25. svibnja</i> SVETKOVINA UZAŠAŠĆA ISUSOVA	
11 sati - Sv. MISA - predvodi don Anđelko Kačunko 17 sati - EUHARISTIJSKO KLANJANJE - Večernjica	
<i>Subota, 27. svibnja</i> GODIŠNJA SKUPŠTINA DPD CEROVNIK	
18.30 sati - Sv. Misa u župnoj crkvi 19.00 sati - Godišnja skupština za članove i uzvanike - Škola Cerovnik	
<i>Nedjelja, 28. svibnja</i> PRVE SV. PRIČESTI - PRIMANJE U KRIŽARSKO DRUŠTVO	
12 sati - Sv. Misa u župnoj crkvi	

10. UTORAK Sv. Anti Padovanskom: O Isuse! Zašao sam kao ovčica, zaboravio na tvoje zapovijedi, udaljio se od tebe i upravo sam možda radi grijeha izgubio ovo vremenito dobro. Da ga opet nađem, ne gledaj Isuse na moju nevrijednost, već na zagovor sluge svoga sv. Ante, komu si dao moć da izgubljeno nalazi. Stoga se tebi obraćam, o pouzdani nalazitelju izgubljenih stvari, sv. Ante. Svima, koji su iskrenim srcem molili, vraćas izgubljeno; odjekuju riječi: izgubljeni novac, dobro, sreću, stvar – vraća zagovor sv. Ante! Uslišaj i moju molitvu, te mi vrati što sam nesrećom ili krivnjom izgubio. Znam da mi je Bog dao i oduzeo, stoga vapijem s tobom: Ime Gospodnje budi blagoslovljeno! No, ne znajući što mi je Božja Providnost namijenila, dolazim k tebi, sv. Ante, moleći te ponizno, isprosi mi svojim zagovorom, ako je Božja volja, da opet nađem što sam izgubio. Amen.

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
21. svibnja 2017. • 6. USKRSNA • God. VIII. • br. 21 (351)



Ja ću moliti Oca i on će vam dati drugog Branitelja!

Čitanje svetog Evandelja po Ivanu: U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.« *Riječ Gospodnja (Iv 14,15-21).*



Ako me tražite, tražite me u svome srcu...

Kad saznamo za neku nezgodu, nesreću, patnju ili muku naših najbližih, uključujemo ih u svoje molitve. Znamo izreći i riječi ohrabrenja: Ne daj se, pobijedit ćeš ti to, glavu gore, svi smo uz tebe, Bože pomози mu itd. S takvim i sličnim riječima pokušavamo mi ljudi kazati nešto u teškoj situaciji, više ili manje od srca kada smo sami bespomoćni. Kratko prije Kristova uzašašća slušamo u Evandelju, Isus pokušava pripremiti učenike na svoj oproštaj. Isus ne misli samo na njih, nego im šalje sposobnog tješitelja, Duha Svetoga. Taj Branitelj nije samo kod učenika, nego je upravo u njima. I Isus obećava da će sam ponovno doći k njima. Slično kao što je nama teško izraziti i izgovoriti našu utjehu, i učenici imaju poteškoća prihvatiti Isusovu utjehu – možda zato jer ne mogu zamisliti život bez njega i ne mogu shvatiti taj odnos.

Nama se postavlja slijedeće pitanje: *Bi li ove Isusove riječi tješile nas u teškim situacijama i bi li nam pomogle?* Možemo li mi iz toga crpiti utjehu da nam je on osigurao Branitelja? Isus ide korak dalje. On ne tješi samo učenike, on ih opunomoćuje za njegovo životno djelo: **"Ako me ljubite, čuvat ćete moje zapovijedi."** Time im daje svoju moć, on ih čini svojim baštinicima i daje im upute djelovanja za vrijeme bez njega. Ta situacija podsjeća me na oca koji na smrtnom krevetu okuplja svoju obitelj, ženu i djecu i govori im prije svoje smrti što mu je na srcu, što mu je važno i vrijedno i kojim bi stopama trebala krenuti njegova obitelj da njegovo djelovanje i stvaranje ne bude uzalud. Ako me ljubite, tada ćete i dalje biti na oputu mog djelovanja, čuvanja vrijednosti do kojih sam ja držao - vi ćete na njih paziti i dalje ih nositi. Tada ću biti ponosan na vas što ćete nastaviti živjeti moje djelo.

Evandelje ove nedjelje je utjeha i nalog istodobno. Isus bi htio biti kod nas. To uspijeva ako dademo svoj doprinos i njemu darujemo našu ljubav i naše srce. Tada je za nas nebo otvoreno i za nas vrijedi obećanje: "Vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti." Često čitamo na osmrtnicama naših pokojnika izreku koja vrijedi za djelovanje Isusovo u našem svijetu danas: **"Ako me tražite, tražite me u vašem srcu. Tamo sam našao sklonište i živim dalje."** Tada će i za nas u duhu Isusovom biti sve dobro!



Živa krunica svetišta Gospe od Čudesa

„Što god vam rekne, učinite!“ (Iv 2,5)

Laički rečeno, to je minimum svoga vremena koje možemo podariti Bogu za njegovu dobrotu i ljubav koju On pruža svima nama svakodnevno. Stručno rečeno, to je zajednica vjernika koja se svakodnevno moleći krunicu povezuje u jedan veliki molitveni lanac kojega čini pedesetak osoba. Svakog dana molimo na određenu nakanu za koju i pojedini poste.

Ponedjeljkom molimo za naš hrvatski narod kojeg je Bog od stoljeća sedmog obasjao svjetlom evanđelja, da Gospodin pogleda naše molitve i našu žrtvu posta i po svojoj Crkvi daruje našem narodu milost obraćenja, poslušnosti Riječi koja je za nas Tijelom postala i učini nas svjedocima svoje ljubavi i spasenja u ovom svijetu!

Utorkom po zagovoru Sv. Antuna molimo da na čije je molitve i zagovor Bog oslobodio mnoge zarobljene osobito raznim ovisnostima, robovanjima neprijatelju duše, Gospodin pogleda na našu župnu zajednicu te snagom svoga Svetog Križa otkupi, zaštititi, spasi i oslobodi sve zarobljene na duši i tijelu!

Srijedom po zagovoru Sv. Josipa molimo Gospodina za sve bolesnike i umiruće, da umru u milosti, izmireni po sakramentima svete Crkve te tako prispiju na Gozbu Jaganjčevu u Nebu!

Četvrtak je dan kada je Gospodin ustanovio svećeništvo i euharistiju, ta dva sakramenta u kojima nam je ostavio samoga sebe. Toga dana molimo ga da pogleda na naše molitve i post za Crkvu, Papu, biskupa i našeg župnika, da ih čuva uvijek u svom Svetom Duhu kako bi bili ponizni služitelji otajstava spasenja tvome narodu i vodili nas put nebeskog Jeruzalema!

Petkom, po zaslugama muke, križa i Predragocene Krvi i po našim smjernim molitvama i postu molimo Gospodina da pogleda na patnju svetih duša u čistilištu, na sve grešnike a osobito one koji psuju Božje Sveto Ime da ne dopusti da Njegova Presveta Krv bude za njih uzalud prolivena, da ih otme iz đavolskih pandža i privede svome spasenju!

Subotom molimo po zagovoru Blažene Djevice Marije, Gospe od Čudesa, i po našim skromnim molitvama i postu da Gospodin pogleda na naše obitelji, na našu djecu i mlade, kako bi nad našom župom bdio moćni zagovor Presvete Bogorodice koja nam je svima Majka, i da nas ona Moćna sve privede svome Sinu!

Ova pobožnost je potaknuta u našem Svetištu o 100. obljetnici ukazanja Gospe Fatimske u subotu, 13. svibnja 2017. Sada se Živa krunica moli svakodnevno u pedesetak obitelji koje žive u svojim župnim zajednicama oko našeg Svetišta. Trenutno u imamo **2 vijenaca žive krunice, a treći vijenac se još prikuplja**. Važno je naglasiti da mole i mladi vjernici i stariji muškarci i žene. Svatko se može prihvatiti te „obaveze“ jer je to jako malo vremena u odnosu na vrijeme koje Bog nama daruje.

Bitno je naglasiti kako su članovi ove molitvene zajednice obavezni kod kuće izmoliti određenu desetinu krunice. Nije potrebno posjetiti crkvu kako bi se izmolila desetina. Potrebno je izmoliti jedan Očenaš i 10 Zdravo Marija i Slava Ocu. Moli se tako da svaki od sudionika izmoli zadanu desetinu svakog dana, a molite kada vi to želite i

gdje vi to želite, samo je važno da zaista svaki dan u tom razdoblju izmolite. Tako i vi doprinosite da se cijela krunica izmoli, a svaki kao da je izmolio cijelu krunicu. Tko god želi postati dio ove molitvene zajednice dovoljno je da se javi u župni ured, jer molitava upućenih Bogu nikada nije previše.

Članove pozivam da se u dogovoru sa župnikom povremeno mjesečno prema njihovim mogućnostima susrećemo u Svetištu na Mladu nedjelju (**iduća je u nedjelju, 28. svibnja**).

Još je bitna jedna stvar za sve vjernike koji mole živu krunicu i za one koji se žele priključiti našoj molitvenoj zajednici: **ako iz bilo kojeg razloga ne mogu više ispunjavati preuzetu „obavezu“ da to svakako prijave župniku**. U tom je slučaju potrebno pronaći drugog vjernika koji će preuzeti to otajstvo kako se ne bi prekinuo molitveni vijenac. Stoga radošna vas srca pozivamo priključite se našoj molitvi žive krunice s naglaskom na zajedništvo. Uključimo se u što većem broju, kako bismo u ovim teškim vremenima uprisutnili Gospin duhovni štiti iznad naših obitelji i župa, te povezujući se u molitvu rasli svi zajedno u vjeri, nadi i ljubavi kao aktivni molitelji i vjernici svoje župe! Stavimo sebe i sve svoje pod Gospin plašt.

Na kraju evo i jednog svjedočanstva moliteljice Žive krunice:

Dobiti zadatak - moliti jednu te istu desetinu krunice SVAKODNEVNO, zna biti zastrašujuće. Mogu li to? Hoću li zaboraviti? Hoću li to obaviti automatski, bez razmišljanja? Ali, to je po onom ljudskom. Bog je ipak onaj koji daje potpuno drugi pristup stvarima, ako Mu se otvorimo. Molim 5. otajstvo svjetla - *Koji nam se u otajstvu euharistije darovao* - već duže vremena. Pripremi me za daljnje molitve, otvara mi prostor za dolazak Boga u taj dan, smiri me, osjetim da se nalazim u Božjoj prisutnosti i preko samo jedne rečenice, otvaraju mi se spoznaje o cijelom Isusovom biću - Njegovom životu, muci, uskrsnuću, Tijelu i Krvi, otkupljenju i budućem životu. Velika je to milost. Kroz redovnu molitvu otvaram se Duhu Svetom, dopuštam Mu da djeluje u mom životu. Daje mi znanje, pobožnost, mudrost i sve ostale darove. Razmišljajući o euharistiji - stupu spasenja, posvećujem se i to mi daje snagu da idem dalje. Nikada to nije ista molitva. Duh Sveti se za to pobrine, a Bogorodica sluša i pomaže nam u našim nakanama pred svojim Sinom.

MOLITELJI ŽIVE KRUNICE

RADOSNA OTAJSTVA

1. Ivanka Božičević; Danica Belančić
2. Vesna Šimić; Biserka Gračanin
3. Ankica Božičević; Marina Božičević
4. Franje Puškarić; Ankica Magdić
5. Marija Rendulić; Mira Cetinjanin

ŽALOSNA OTAJSTVA

1. Marija Žilić; Darinka Popovčić
2. Ankica Francetić; Marijana Grdić
3. Josip Puškarić; Marica Puškarić
4. Marica Cazin; Martina Jandrlić
5. Vesna Puškarić; Josipa Jandrlić

OTAJSTVA SVJETLA

1. Zora Crnković; Danica Badanjak
2. Ana Matovina; Ivanka Poljak
3. Zdenka Ivčević; Katica Belobrajdić
4. Dragica Božičević; Đurđa Grdić
5. Vesna Rendulić; Blaženka Puškarić

SLAVNA OTAJSTVA

1. Vesna Božičević; Anka Prebeg
2. Marija Žlimen; Dajana Batljan
3. Marija Božičević; Danica Božičević
4. Ružica Magdić; Nada Puškarić
5. Jadranka Sudarić; Vesna Živčić

